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EBENISTERIE 
A LA MAISON

UN MEUBLE DE BOUDOIR ligne oblique, qui est plus élégante. 
Pour que ce rajustage ne se voie pas, 
on l’a masqué par une plaquette de 
bois très mince taillée dans la forme 
obtenue et retenue par quelques 
pointes sans tête; afin de donner du 
chic aux deux côtés, on en applique 
sur les parties marquées par un X sur 
le croquis, un morceau de bois.

D’un petit buffet de bois blanc, on 
peut faire un joli meuble de vestibule 
ou de boudoir.

Après sa transformation, on ne le 
reconnaît plus.

D’abord la targette a été ôtée, ain­
si que le bouton du tiroir que l’on a 
scié au ras du bois.

Ensuite, à l’aide d’une scie, on a, 
de chaque côté, enlevé un petit trian­
gle dans le montant du meuble.
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La planche du dessus, ayant été 

trouvée un peu étroite, a été élargie 
au moyen d’un peu de bois, fixé, de 
chaque côté, par trois points.

Et voici pour l’architecture.
Passons à la partie décorative.
Notre meuble, ayant été bien poncé 

au papier de verre, a été pyrogravé et 
teinté.

Les fleurs sont restées dans le ton 
naturel. Le reste a été passé au bi­
chromate de potasse qui a donné un 
beau ton orange.
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On a ajouté, avec quelques pointes, 
du bois coupé en biseau, de façon à 
obtenir la forme indiquée par la figu­
re. De sorte que les deux pans, de 
verticaux qu’ils étaient, ont pris une
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